

## Extindere sistem supraveghere video

I.D.: 28974750

Documente participare:

- 6-ADV1018772.zip

---

Data publicarii	18.06.18	Coduri CPV	32323500-8
Termenul limita pentru depunere:	20.06.18	Pretul estimativ:	4.600,00 RON

---

Descriere: Prezentul caiet de sarcini se referă la : - Întocmirea și avizarea de organul de poliție competent a proiectului tehnic de supraveghere video și de detecție și alarmare la efracție - executarea unor lucrări de amenajare sisteme de supraveghere video si detecție si alarmare la efracție la sediul gradinitei, Descrierea lucrărilor - se intenționează dotarea cu sisteme de supraveghere video (interior și exterior) .Sistemul va asigura supravegherea video pe timp de zi și de noapte a intrărilor/ ieșirilor din/în clădirile instituției, astfel încât să se realizeze detecția și identificarea oricărei încercări de pătrundere neautorizată în instituție, precum și monitorizarea acceselor autorizate în încăperile instituției, conform prevederilor Legii nr.333/2003 privind paza obiectivelor, bunurilor, valorilor și protecția persoanelor, cu modificările și completările ulterioare, precum și a HG nr.301/2012 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr. 333/ 2003 privind paza obiectivelor, bunurilor, valorilor și protecția persoanelor. În plus, este necesar ca împreună cu sistemul să fie livrate accesoriile necesare instalării, precum și serviciile de proiectare, execuție și instalare. La executarea lucrărilor se vor respecta următoarele reguli: - calitatea lucrărilor va fi asigurată și certificată cu semnătură și stampilă pe situațiile de lucrări și procesele verbale de recepție, de către responsabilul tehnic atestat cu execuția din partea executantului. - se vor reface toate deteriorările cauzate de execuția propriu-zisă. - în timpul execuției se va menține curățenia la punctul de lucru. - la terminarea lucrărilor se va elibera amplasamentul de resturi materiale. - personalul va fi instruit și supravegheat în ceea ce privește respectarea Normelor de Protecția și Securitatea Muncii, respectiv PSI și Protecția Mediului. - se vor respecta cu strictețe normele NTS și PSI pentru toate categoriile de lucrări din documentație. Înainte de începerea lucrărilor antreprenorul va întocmi măsuri specifice NTS și PSI pentru toate lucrările. Pe baza acestor măsuri se va instrui personalul încheindu-se procese-verbale. Lucrările se vor executa utilizând materiale având calitatea corespunzătoare, probate prin certificate de calitate și conformitate.